



## Сотрудники Следственного управления приняли участие в смотре строя и песни в детском подшефном учреждении



Сотрудники Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Мордовия приняли участие в смотре строя и песни в подшефной Кочелаевской школе-интернате, посвященном Дню защитника Отечества.

Смотр строя и песни - традиционное мероприятие в школе-интернате, в котором дети демонстрируют навыки строевой подготовки.

Мероприятие прошло в два этапа: для младших школьников и учащихся среднего и старшего звена. Программа смотра строя и песни включала: общее построение, рапорт командиров и торжественный марш с исполнением песен военных лет. Каждый участник приложил максимум усилий, чтобы привести свою команду к победе.



Лучшие отряды определяло компетентное жюри, в состав которого вошел руководитель Ковылкинского межрайонного следственного отдела Следственного управления по Республике Мордовия Дмитрий Владимирович Федьков.

Представитель ведомства поздравил ребят с достойным выступлением и подарил участникам сладкие подарки.

Директор школы-интерната выразила слова благодарности сотрудникам управления за участие в патриотическом воспитании школьников.

## Изображения



26 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/1769519>